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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ЛОГІСТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ  

ПРОЄКТАМИ БЕЗПЕКИ 

 

Шульган А.Р. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Інновації мають вагоме значення для реалізації проєктів, програм та 

портфелів проєктів, для яких логістика є ключовим інструментом забезпечення 

діяльності. Оскільки можливості різкого підвищення інноваційної активності 

виробників продукції об’єктивно обмежені, сповільнився науково-технічний 

прогрес, вичерпані можливості для розроблення продуктових інновацій, керівники 

проєктів намагаються сформувати ресурсні резерви для підвищення ефективності 

діяльності за рахунок логістики. Тому зростає кількість підприємств, які звертаються 

до логістичних підприємств та вбачають у цьому реальні можливості для 

підвищення конкурентоспроможності. Одним з основних завдань логістичних 

підприємств є оптимізація витрат, пов’язаних із переміщенням ресурсних потоків від 

первинного джерела до кінцевого споживача. Розв’язання цього завдання можливе 

лише за умови, що система розрахунку витрат проєктів і обігу дає змогу визначити 

ресурсовитрати на логістику. Таким чином, з’являється важливий критерій відбору 

оптимального варіанта логістичного підприємства – мінімум сукупних витрат 

протягом усього логістичного ланцюга проекту та максимізація якості у наданні 

послуг. 

У країнах із розвиненою ринковою економікою логістика вже досить давно 

стала основою успішної реалізації проєктів, програм та портфелів проєктів, а 

формування логістичної системи забезпечує підвищення ефективності 

економічних процесів та зниження загальних витрат проєктів. Однак в Україні та 

світі незначна кількість підприємств, котрі реалізують проєкти логістичного 

управління безпекою. Переважно це підприємства з іноземними інвестиціями, які 

мають окремі відділи безпеки і добре сформовану логістичну систему.  

Інноваційні підходи до логістичного управління проєктами безпеки 

включають в себе застосування нових технологій та методів, що дозволяють 

підвищити ефективність та якість логістичного процесу, зменшити ризики та 

підвищити безпеку. Нижче перераховано деякі інноваційні підходи до 

логістичного управління проєктами безпеки: 

1. Використання IoT (Internet of Things) технологій. IoT технології 

дозволяють стежити за рухом товарів, контролювати температуру та вологість у 

приміщеннях та транспортних засобах, а також контролювати стан транспортних 

засобів та обладнання. Використання IoT дозволяє забезпечити точний та швидкий 
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моніторинг логістичних процесів, що зменшує ризик виникнення проблем та 

дозволяє швидко реагувати на них. 

2. Використання роботизованих систем. Роботизовані системи можуть 

використовуватись для автоматизації процесів у складах та під час 

транспортування товарів. Використання роботизованих систем дозволяє зменшити 

кількість людей, які займаються вантажними роботами, що підвищує безпеку та 

знижує ризики виникнення проблем. 

3. Використання Blockchain технологій. Blockchain технології дозволяють 

забезпечити точність та безпеку обміну даними між учасниками логістичного 

ланцюжка. Використання Blockchain дозволяє забезпечити недоступність для 

зловмисників та забезпечує відстеження кожної операції в логістичному ланцюжку, що 

забезпечує безпеку та довіру учасників логістичного процесу. 

4. Використання штучного інтелекту. Штучний інтелект може 

використовуватись для прогнозування попиту на товари, планування маршрутів та 

оптимізації логістичних процесів. Використання штучного інтелекту дозволяє 

зменшити кількість людських помилок та підвищити ефективність логістичних 

процесів, що забезпечує безпеку та знижує ризики виникнення проблем. 

5. Використання аналітики даних. Аналітика даних дозволяє збирати 

та аналізувати велику кількість даних про логістичні процеси та виробничі 

потужності. Використання аналітики даних дозволяє виявляти проблеми та 

знаходити ефективні рішення, що забезпечує безпеку та підвищує ефективність 

логістичних процесів. 

Інноваційні підходи до логістичного управління проєктами безпеки 

дозволяють підвищити ефективність та якість логістичного процесу, зменшити 

ризики та підвищити безпеку. Застосування новітніх технологій та методів 

дозволяє забезпечити точний та швидкий моніторинг логістичних процесів, 

автоматизувати процеси та зменшити кількість витрат на забезпечення ефективної 

логістичної діяльності. 

Впровадження інноваційних підходів до логістичного управління 

проєктами безпеки може бути складним та часом витратним процесом, але на 

довгострокову перспективу воно може підвищити ефективність та якість 

логістичних процесів та забезпечити безпеку персоналу та вантажів. Ось декілька 

кроків, які можна виконати для впровадження інновацій в логістику: 

I. Аналіз потреб. Дослідіть та проаналізуйте проблеми та виклики, що 

виникають у вашій логістичній галузі та визначте, які інновації можуть допомогти 

вирішити ці проблеми. Також важливо проаналізувати, які технології вже 

використовуються в логістичному менеджменті та які інновації можуть підвищити 

їх ефективність. 

II. Вибір інновації. Після аналізу можна вибрати інновації, які найбільше 

підходять для вирішення вашої проблеми. Перед тим, як вибрати конкретну 

інновацію, слід оцінити її вартість, переваги та можливості впровадження. 
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III. Розробка та впровадження плану. Після вибору інновації слід 

розробити та впровадити план дій, який допоможе здійснити впровадження. План 

дій може включати розробку нових процесів, навчання персоналу, обладнання 

новими технологіями та інші заходи. 

IV. Навчання персоналу. Якщо ви впроваджуєте нову технологію, 

важливо навчити персонал її використанню та навчитись працювати з новими 

процесами та процедурами. Це допоможе забез печити високу якість виконання 

завдань та процесів в логістиці.  

V. Моніторинг та оцінка результатів. Після впровадження інновації, слід 

здійснювати моніторинг та оцінювати її результати. Це допоможе виявити 

можливі недоліки та проблеми та внести необхідні корективи. 

Впровадження інновацій у логістику може займати деякий час та вимагати 

великих зусиль, але воно може підвищити ефективність та якість логістичних 

процесів, зменшити ризики та забезпечити безпеку персоналу та вантажів. 

Оскільки логістичний менеджмент є ключовим елементом в управління 

проєктами, впровадження інновацій є важливою задачею для забезпечення успіху 

та конкурентоспроможності. 

Отже, інноваційні підходи до логістичного управління проєктами безпеки 

можуть покращити ефективність та якість логістичних процесів, зменшити ризики 

та забезпечити безпеку персоналу та вантажів. Для впровадження інновацій у 

логістику необхідно визначити мету та стратегію впровадження, використовувати 

нові технології та методики, зокрема безпеко-орієнтованого управління, залучати 

кваліфікованих спеціалістів, забезпечувати навчання та підтримку персоналу, 

моніторити та оцінювати результати та постійно вдосконалювати процеси. 

Впровадження інновацій у логістику проєктів безпеки може займати час та 

зусилля, але це важливе завдання для забезпечення безпеки, успіху і 

конкурентоспроможності. 

 

Список використаних джерел 

1. Волова О.В., Діденко Є. О. Інноваційна діяльність підприємства як 

основа його стабільного та безпечного розвитку. Формування ринкових відносин в 

Україні. 2014. № 11. С. 77-82. 

2. Кобилкін Д. С., Бурак Н. Є. Ідентифікація чинників впливу при 

управлінні проектами підвищення безпеки об’єктів з масовим перебуванням 

людей. PM Kyiv 2017 “Управління проектами у розвитку суспільства”: зб. тез 

доповідей XIV Міжнар. наук.-практ. конф. Київ: КНУБА, 2017. С. 108–109. 

 

 

 

 



“ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ” 

 

 

341 

З м і с т 

 
 

Секція 1 

 

  

Управління проєктами та програмами в галузі безпеки 

 

 

 

Х.А. Подола, О.М. Сарахман, АУДИТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 

КОМПАНІЇ 

 

4 

Р.К. Шурпенкова, О.М. Сарахман, АУДИТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

БЕЗПЕКИ НА ОБЄКТАХ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

6 

О.М. Луцків, М.С. Габрель, БЕЗПЕКОВІ ПРІОРИТЕТИ 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

 

8 

Ю.В. Ієвлєва, А.М. Літвінова, БЕЗПЕЧНЕ УПРАВЛІННЯ 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИМ КЛІМАТОМ У КОЛЕКТИВІ 

 

10 

І.З. Гулкевич, ВИКОРИСТАННЯ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ 

ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

 

12 

В.Я. Романів, ВИКОРИСТАННЯ МАЙНИНГУ КРИПТОВАЛЮТИ, 

ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ ЕНЕРГЕТИЧНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БЕЗПЕКИ 

 

 

14 

І.В. Салій, Д.С. Кобилкін, ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ ПРОЕКТУ, ЯК 

ВАЖЛИВА СКЛАДОВА В УПРАВЛІННІ ІТ-ПРОЕКТАМИ 

 

17 

С.С. Яковенко, Р.К. Шурпенкова, ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ, 

СПРЯМОВАНІ НА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ТОВАРІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

19 

В.М. Степанов, С.Я. Полнарьов, ІННОВАЦІЇ, ІННОВАТИКА, 

ІННОВІНГ ЯК КАТЕГОРІЇ ТЕОРІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

(КОНТЕКСТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ) 

 

 

22 

А.Р. Шульган, Д.С. Кобилкін, ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО 

ЛОГІСТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ БЕЗПЕКИ 

 

25 

О.М. Рижков, Д.С. Кобилкін, ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО 

УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРНИМИ ПРОЕКТАМИ: 

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ТА МАШИННОГО 

НАВЧАННЯ 

 

 

 

28 

А.Е. Калитка, Д.С. Кобилкін, ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО 

УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЄКТАМИ У СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

 

31 



Всеукраїнська науково-практична конференція, 2023   

 

 

350 

Наукове видання 

 
 

ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ 

В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ 

 
 

Збірник тез доповідей  

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

2023 

 
 

 

Організатор    Львівський державний університет 

та видавець   безпеки життєдіяльності 

 

Відповідальні за випуск   Андрій САМІЛО 

      

Оригінал-макет   Андрій САМІЛО,  

      Василь ДЕМЧИНА 
 

Адреса редакції    ЛДУ БЖД, вул. Клепарівська, 35, 

      м. Львів, 79007 

 
Контактні телефони                               (032) 233-24-79, тел/факс 233-00-88 

 

 

Здано в набір 08.05.2023. Підписано до друку 24.05.2023.  

Формат 60х841/3. Папір офсетний.  

Ум. друк. арк. 31,86.  

Гарнітура Times New Roman.  

Друк на різографі. Наклад: 100 прим. 

Друк: ЛДУ БЖД 

вул. Клепарівська, 35, м. Львів, 79007. 
ldubzh.lviv@dsns.gov.ua 

 


	Державна служба України з надзвичайних ситуацій
	Львівський державний університет безпеки життєдіяльності
	Збірник тез доповідей
	Всеукраїнської науково-практичної конференції
	Львів
	2023
	Збірник тез доповідей
	Всеукраїнської науково-практичної конференції

